iEny test z matematiley

Cas k vypracovdni: 45 minut. Pomdcky Zddné.

Na otdzku, jaka &st obrazce je vybarvena, odpovédeéla Anna, Ze je vybarveno

65 % Ctverce, Bedta, Ze je vybarveno 0,65 ¢tverce, Diana, Ze je vybarveno g obrazce,

a Erika, Ze je vybarveno 0,625 Etverce. Které z divek odpovédély spravné?

a) Anna a Bedta b) Anna, Bedta a Diana

¢} Diana a Erika d) viechny Ctyfi
; p . 8373 2 5 no 5
|2, Mame pét zlomlki: —; Z; —é; g; = Které z ndsledujicich tvrzeni plati?
| — 3 i 6
a) Nejmensi je zlomek T b) Nejvétd je zlomek 3
8
¢) Nejvétsi je zlomek = d) Alespon dva z uvedenych zlomki jsou stejné.
3
ZA
3 5 6
3. Vypocitej: 4 +(_+~).(_._):
’ RS 2 \4 6 19
| 1 1
a)2 b) -2 <) — d) ——
) ) i ) 5
‘&, Radek odevzdal nasledujici tikol na porovnéni mocnin: (-3)< 2% 07D, (-1)° = (-1)% <54 =1
‘ Ukol byl:
a) bez chyby b) s 1 chybou c) se 2 chybami d) se 3 chybami

a) 20 ; b) 70 ) 10 d) 110 N
‘ 6. Obvod obdélniku je 182 cm. Strany jsou v poméru 3 : 4. Obsah obdélniku je:
‘ a)8112 cm’ b) 4 032 cm® ) 2028 cm® d) 169 cm’
| 7. 342 souastek ma hmotnost 157 kg. 433 souddstek bude mit hmotnost ptiblizné:

a) 175 kg b) 185 kg c)215kg d) 200 kg
8. Jsou dany dvojice: pocet rohlikii - cena za rohliky,
| pocet hodin price - honordf za prdci,
| pocet Cerpadel k napousténi bazénu - doba napoustént bazénu,

polet stran v knize — doba potebnd k precteni knihy.

Kolik dvojic vyjadiuje nepfimou Gmérnost?

a)0 b) 1 c)2 d) 3 avice
9. Kolik sekund je 5 % dne?

a)4320s b) 4350 €)3600s d)3750s

. Kviz hraji proti sob& dvé skupiny — dvouclenné a péti¢lenné skupina. Vyhrou v kvizu je specidlni

bonboniéra. Pocet bonbénii je piipraveny pro viechny piipady, tj. kdyz bonboniéru vyhraje prvni skupina,
bonboniéru vyhraje druhd skupina, nebo budou mit obé skupiny stejny pocet bodti a bonboniéru si rozdéli.
jaky nejmensi pocet bonbdnti mitze mit bonboniéra?
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Dalibor si kupuje kolo na splatky. Nejprve zaplati 4 000,- K¢ a pak ve 12 splatkach po 950,- K& splat{ zbyte
Oproti piivodni cené navic preplati 12 %. Jakd byla ptivodni cena kola bez navySeni?

a) 13 250,- K& b) 14 250,- K¢ ¢) 15 400,~ K¢ d) 13 750,- K¢
Vyraz x*y" +2xyz — z” se po upravé rovnd:
a) (xy - z)Z b) (xy+ z)2 ¢) (xz —2z) d) jiné fedent
; . 3 2 4a
Jaka je hodnota vyrazu a” —2a” + . 6a proa=3?
a)0 b) 29 c) -7 d) 11

Soudin (x - 2y) - (2x - y + 3) se po Upravé rovna:

b) 2x* - 2" ~ dxy + 3x - 6y
d) 25" - 5xy + 3x - 6y

a) 2x* +2)" = 5xy + 3x ~ 6y
) & +2y" +3xy+ 6y

Kterd z nabizenych odpovédi je zapisem nésledujictho slovniho vyjadieni?
,Rozdil podilu tfetich mocnin &isel a a b a poloviny souctu Ciselaa b

b) (*Z?) , %(a—i—b)

, , s s . x—1 3x—-2 6x-5
Které tvrzeni plati o fedeni rovnice 5 b i

b) Rovnice m4 jedno fedeni rovné 1.
d) Rovnice m4 nekone¢né mnoho fedeni.

a 1 a1 b’ 1
a)—bT—(aer):E c)b—3~5(a+b) d);;—(a+b):5

? 1

a) Rovnice ma jedno fedeni rovné -1.
¢) Rovnice nemd fedeni.

Jedna tfetina pacientd z prvnich tfid mé zaplombované dva zuby, pét devitin m4 zaplombovany
jeden zub a zbylych 3est pacientt mé zdrave zuby bez kazit. Kolik je celkem pacienti z prvnich tHd?
a) 44 . b)se )48 d) 54

Kléra m4 ve sbirce po mamince 46 audiokazet, které¢ dohromady vydrii hrat dva a ptl dne.

Kolik kazet je 3edesatiminutovych a kolik devadesatiminutovych?

a) 28 Sedesatiminutovych a 18 devadesétiminutovych
b) 18 gedesatiminutovych a 28 devadesdtiminutovych
¢) 16 edesatiminutovych a 30 devadesatiminutovych
d) 30 gedesatiminutovych a 16 devadesétiminutovych

Ktery ze zapist odpovida nakresu?

a) m||a;x Lmknx={D},Dem D/N
b) m||x;x Laskna={D},Dem m
X

o) mllasx Lasknx={D},Degm

a \

d) m||x;a Lmknx={D},Dem



Kolik teen a seten kruznice k najdes mezi piimkami na obréazku?

a) dvé tetny a tii se¢ny

b) tti tedny a tfi seCny

¢) tiite¢ny a Ctyti seCny

d) 74dny z vysledki neni spraviy

Jaké je vyska stoZdru na obrazku, je-li délka kotvictho
lana | a vzdalenost ukotveni lana od stozaru d?

a) v= AP +d°

b) v=20" —2d° v

B

o) v=2r +2d°

d)yv=+I-4 g

l}? . Na obrazku je znézornéna spole¢enska mistnost $koly. Uprostied mistnosti
stoji tii sloupy, v rohu je malé dfevéné podium, které je zde pevné
sabudovéno. V mistnosti bude nov4 laminétové podlaha. Vypocitej obsah

27. Prisetik grafd funkeiy = -3x + 1 a y = -x - 3 je bod se soutadnicemi:

ez b) (2 -5] Q) [-2;7) d) (2 =6]

| . .
28. Kterd z uvedenych rovnic je linedrni rovnice s jednou nezndmou?

_ 4
a) 8x + 6 =100y b)3x’ +18=24 c)i—s~+8=32x d)8z-5=10z-34-
i

29. Vyika v v rovnostranném trojuhelniku o délce strany b je rovna:

b
a)v= b3 b)v=-2—\/§ c)v=g~\/§ d)vzé\/i
3
30. Které ¢islo je nutno doplnit misto * tak, aby soustava méla nekone¢né mnoho feSent: 3x + 5y = 12
6x+ 10y =">
a) 16 b) 0 c) 12 d) 24

podlahy v metrech &tverecnich, kterou potfebujeme koupit. Pod pédiem a
podlaha nebude. Potitej s 7 = 3,14. ?41_4.‘ sloupy
Py B,
a) 475 m” 18 m 10m
b) 606 m’ < lsm
<) 496 m* ’ a
d)’513 o’ Lt
‘ 20 m

druhy mé rozméry 4 cm a 11 cm, tieti 5 cm a 9 cm.

. Mame tii obdélniky. Prvni méa rozméry 3 cm a 14 cm,
ti jejich obsaht a obvodd plati?

Jejich obsahy oznatime S, S,, 5, 2 obvody 0,, 0,, 0,. Které nerovnos
b) §<S,< 5,2 zérovei 0,= 0,2 0,

a) §,<S<Sa zéroven 0= 0,> 0,
d) $,< 8,< 8,azéroven 0,> 0,> 0,

; ¢ -
¢) §,<S,<8,azdrovefi 0,> 0,Z 0,

13. Kolik riizn& velkych krychli a kvddri by se dalo postavit z 10 krychli¢ek? Téleso musi byt tvoteno vice nez
‘ ¥y ¥ ' P Y

jednou krychli¢kou a nemusi se spotiebovat véechny krychlicky.

a) 3krychle a 3 kvadry b) 3 krychle a 1 kvadr ¢) 2 krychlea 2 kvadry  d) jiny vysledek

znjch barvach. V ptipadé, ze kostka m4 viditelnou

. “Téleso na obrdzku je tvofeno slepenymi kostkami o rit
kdy? 4 stény, Zlutd, kdyZ 5 stén,

1 sténu, je bild. KdyZ jsou vidét 2 stény, je gervend, kdyz 3 stény, modrd,
fialova. Kolik je v télese Zlutych kostek?
v b) 5 =

2
7 : d) jiny vysledek l

5. 7 nakreslenych obrazki jsou osové soumérné jen nékteré. Které to jsou? s
B C D

A o

b)jen A, C

a)jen B, C c)jen A,B,C d) A,B,C,D

jestlize vzdalenosti 300 km odpovida na této mapé usecka dlouhd 12 cm?
d) 1:2 500000

26 V jakém méfitku je mapa,

a)1:25 b) 1:25 000 ¢} 1:250 000

B e e



